Poglavje 1

Zahtevnost

1.1 Asimptotska notacija

Naloga 1

Naj bo f(n) = 876n, definirana za n > 0. Po definiciji pokazi, da velja f(n) =
O(n?).

Odgovor 1

Naj bosta k = 876 in ng = 0. Ce izbrani konstanti vstavimo v definicijo,
dobimo neenakost

Vn > 0:876n < 876n°,
ki se poenostavi v
Vn>0:1< n2,
kar je ocitno res, s ¢imer smo dokazali zacetno trditev.

Naloga 2

Naj bo f funkcija, za katero velja f(n) > 0 za n >= 0. Pokazi, da velja
42f(n) = ©(f(n)).
Odgovor 2

Naj bosta k = 40 in ng = 1. Ce izbrani konstanti vstavimo v definicijo,
dobimo neenakost

VYn > 1:42f(n) > 40f(n),

ki se poenostavi v 42 > 40, s ¢imer smo dokazali zacetno trditev.
Trditev lahko dokazemo tudi z izra¢unom limite:
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Ker za 42 velja 0 < 42 < o0, je trditev dokazana.



Naloga 3
Pokazi, da velja Inn = O(n).
Odgovor 3

Trditev bomo dokazali z izracunom limite.
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Ker velja 0 < oo, je trditev dokazana.

Naloga 4

Pokazi, da velja

f(n) =Q(g(n)) A f(n) = O(g(n)) = f(n) = O(g(n))

Naloga 5

Naj bo ng > 0 poljubna konstanta ter naj bosta f in g funkciji, za kateri
velja f(n) > g(n), ¢e je n > ng. Pokazi, da tedaj velja tudi

O(f(n) + g(n)) = O(f(n)).

Naloga 6

Naj bodo a, b in n realna stevila, vec¢ja od 0. Dokazi veljavnost oz. neve-
ljavnost nalsednje trditve:

a” =0(b").
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